

प्रेस नोट

पेट्रोल पम्प लूट की वारदात के दो ईनामी शातिर बापर्दा गिरफ्तार वारदात में काम ली गई पिस्टल व लूटी गई L-E-D बरामद

जयपुर 29 अगस्त। अलवर के पुलिस थाना हरसौरा ने मुखबिर की सूचना पर कार्यवाही करते हुए पेट्रोल पम्प लूट की वारदात के दो ईनामी शातिर बदमाशों को गिरफ्तार कर वारदात में काम ली गई पिस्टल व लूटी गई L-E-D बरामद करने में सफलता हासिल की है।

पुलिस अधीक्षक अलवर श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि 1 जून,2017 को परिवादी श्री मनीष कुमार मैनेजर रतीराम खैरिया फ्यूल्स झंझारपुर ने थाना हरसौरा पर एक रिपोर्ट पेश की कि 31 मई,2017 रात्री में दो मोटरसाईकिल पर सवार पांच व्यक्ति जिनमें तीन के पास पिस्टल व एक के पास स्टील रोड थी तथा मुंह पर सफेद कपडा बांधा हुआ था। आते ही पेट्रोल पम्प पर फायर कर नगदी 8-10 हजार रुपये व मोबाईल व दस्तावेज लूट लिये व अन्दर आफिस में घूसकर तोडफोड कर एल.ई.डी डीवी लेकर चले गये। आदि पर पुलिस थाना हरसौरा पर मुकदमा दर्ज कर अनुसंधान शुरु किया गया।

श्री प्रकाश ने बताया कि इस प्रकार जिले में लगातार हो रही चोरियां एवं लूट की घटनाओं पर अंकुश लगाने के लिए जिले के सभी थानाधिकारियों को सख्त निर्देश दिये जाकर विशेष टीमों का गठन किया था। थाना हरसौरा ने 28 अगस्त,2017 को श्री परमाल सिंह वृत्ताधिकारी वृत्त बहरोड के निर्देशन में थानाधिकारी व टीम द्वारा मुखबिर की सूचना पर कार्यवाही करते हुए कंजर बस्ती के पिछे छिपे हुए आरोपी को पकडने का प्रयास किया तो भागने लगे जिनको टीम के सदस्यों द्वारा काफी दूर तक पीछा करते हुए दबोचा जिन्होंने अपना नाम सत्यवीर पुत्र अमीलाल गुर्जर जाति गुर्जर निवासी भग्गू का बास थाना हरसौरा जिला अलवर तथा भोलू उर्फ महेश पुत्र नहना जाति मीना निवासी सराय थाना मुण्डावर जिला अलवर होना बताया जिनसे सगन पूछताछ पर उक्त सभी ने खैरिया पेट्रोल पम्प लूट की वारदात करना स्वीकार किया।

श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि दोनो आरोपी बहुत ही शातिर है, जो घटना के बाद से फरार चल रहे थे। पूछताछ से तथ्य सामने आया कि 3 माह पूर्व सत्यवीर कृष्ण दोनो मोटरसाईकिल में पेट्रोल भरवाने खैरिया पेट्रोल पम्प गये थे वहां पेट्रोल के पूरे पैसे नहीं देने पर सैल्समैन मनीष व उन दोनो में कहासूनी हो गयी, जिसके चलते सैल्समैन व स्टाफ को सबक सिखाने व आंताकित करने के उदेश्य से पेट्रोल पम्प लूट की वारदात की योजना सत्यवीर,कृष्ण,बछिया उर्फ देशराज,ने भोलू मीना व सोली लुहार,पूरन मीणा के साथ बनाई और वारदात में भोलू मीणा की होन्डा शाईन बाईक व पूरन मीना की सीडी डिलेक्स बाईक को काम में लिया गया। वारदात में पांचों मुल्जिम द्वारा पहले रैकी की फिर अपने चेहरे ढक्कर पेट्रोल पम्प पर पहुंच कर ताबडतोड गोलियां चलाकर दहशत फैलाई और 8-10 हजार रुपये लूट कर ले गये। हरसौरा पुलिस बडी सजगता से लगातार इनके पिछे लगी हुयी थी। दोनों आरोपी हर दो घण्टे में अपनी जगह बदल लेते थे ताकि पुलिस को मुखबरी लग भी जाये तो पुलिस इन्हे पकड नहीं पाये। दोनो आरोपियों को गिरफ्तार कर वारदात में प्रयुक्त पिस्टल व लूटी गई एल.ई.डी को भी बरामद कर लिया गया है।

राही/सन्तरा/625/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।

प्रेस नोट

भीनमाल व करड़ा पुलिस थाना की संयुक्त कार्यवाही में स्कॉर्पियो वाहन से 242 किलोग्राम अवैध डोडा पोस्त बरामद

जयपुर 29 अगस्त। जालोर जिले के पुलिस थाना भीनमाल व करड़ा की संयुक्त कार्यवाही में पुलिस ने स्कॉर्पियो वाहन से 242 किलोग्राम अवैध डोडा पोस्त बरामद करने में सफलता हासिल की है।

पुलिस अधीक्षक जालोर श्री विकास शर्मा ने आज जानकारी देते हुए बताया कि अवैध शराब व मादक पदार्थों के विरुद्ध धरपकड़ अभियान के तहत श्री जसाराम बोस अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सांचोर व श्री हीरालाल रजक वृताधिकारी रानीवाड़ा के सुपरविजन में 28 अगस्त,2017 को छात्र संघ चुनाव में कानून व्यवस्था ड्यूटी के दौरान करड़ा चौराया भीनमाल पर एक सफेद रंग की स्कॉर्पियो गाड़ी को देखकर पुलिस जाब्ता द्वारा सरकारी वाहन से पीछा कर पुलिस थाना करड़ा क्षेत्र में करड़ा पुलिस के साथ मिलकर सरहद दातवाड़ा के पहाड़ी ईलाके में नाकाबन्दी की गई, स्कॉर्पियो में सवार दो युवक पुलिस की घेराबन्दी देखकर डोडा पोस्त भरी हुई चलती गाड़ी से कूदकर वन्य क्षेत्र व पहाड़ी ईलाके में बबूल की झाड़ियों में भाग गये, उक्त दोनों युवक पुलिस की पकड़ में नहीं आये, पुलिस ने मौके पर स्कॉर्पियो गाड़ी की तलाशी ली गई तो गाड़ी में 11 बोरों में कुल 242 किलोग्राम अवैध डोडा पोस्त बरामद हुआ। तस्करी में प्रयुक्त वाहन स्कॉर्पियो को जब्त किया गया। अज्ञात मुलजिमानों के विरुद्ध एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर अनुसंधान भुरू किया।

राही/सन्तरा/626/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।

प्रेस नोट

चोरी की वाइकों सहित 2 जनों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

जयपुर 29 अगस्त। पुलिस अधीक्षक भरतपुर श्री अनिल टांक ने बताया कि थाना बयाना के श्री वीरविक्रमसिंह स0उ0नि0 व श्री मोहनसिंह हैड कानि0 मय जाप्ता द्वारा गस्त व नाकाबन्दी के दौरान मुखविर की सूचना पर रेल्वे फाटक के पास कस्बा बयाना से संदिग्ध वाइक सवार जयशिव पुत्र राजकुमार जाति गुर्जर निवासी डाँग थाना गढीबाजना को चोरी की मोटरसाईकिल हीरो पैशन प्रो बिना नम्बरी व भोरसिंह पुत्र फैलीराम जाति जाटव निवासी वरगिमा थाना हिण्डौनसदर जिला करौली को चोरी की मोटरसाईकिल हीरो स्पलेन्डर प्लस बिना नम्बरी के गिरफ्तार कर थाने पर मुकदमा पंजीवद्ध किया गया तथा आरोपियों से गहनता पूर्वक पूछताछ जारी है।

राही/सन्तरा/627/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।